JInHaMuU4ecKne peakiiud poTopa

Hau pax p = [0.15,0.25,0.5,0.1] pacupeseenusi JUCKPeTHOl cjiyvaiiHOl Beju-
YUHBI TOCTOSTHHOTO MOMeHTa M., MPUJI0KEeHHOTO K OCH POTOPA, BPAIIAIOIIEroCs
B nommmmnHukax A u B. Porop cocrout m3 nuimaapa 1 ¥ »KECTKOro0 HEBECOMOI'O
crepKHs JymHOM L ¢ ToueuHoit Maccoi 2 Ha KoHIEe. Och IMUINHIPA COCTABISIET
MaJIblif YyTOJT v ¢ ocbio Bpammenus Az. lleHTp Macchl MUIWMHApPa JEKUT HA OCH
Az. CrepxKeHb nmepnesaukyaspern Az. Porop Bpamaercs u3 cocrosnus mokos. B
IeHTPaxX Macc Tea 1 U 2 BBeJIeHbl CUCTEMBbI KOOPJAUHAT X;, Vi, Z;, ¢ = 1,2 ¢ ocsamu,
napaJiieJIbHBIME T, %, 2. Och ( gBJII€TCS OCbIO IUJIUHJPA W BMECTE C OCIMHU I
U To JIEXKUT B Ta0cKocTu xz. Ocu & u n nepnenaukyagpubl (. Haiitu maTema-
TUYECKOe OXKUJIAHWE COCTABJIAIONINX PEAKIINil MOIIMUITHIKOB B MOMEHT BpEeMeHH!
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3agauga L-20.1.

Bupbacos Apcenudi

a =45 cm, b =175 cwm,

c =60 cm, R =50 cm,
m1 = 55 KT, mo = 6 KT,
a=0.12 pag, L = 35 cum,
t=3c.

Bozauwes Anmon

a=45cm, b="T5 cwm,

c =60 cm, R =55 cwm,
mp = 60 xr, my = 18 kT,
a=0.12 pag, L = 35 cum,
t==6c.

M. = [2.8,2.81,2.82,2.83] Hu.

Baavmep Anexcandp

a =45 cm, b =175 cwm,

c =60 cm, R = 55 cum,
m1 = 45 k1, mo = 6 K1,
a = 0.06 pag, L = 35 cwm,
t=3c.




3amaua L-20.4.
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M. = [1,1.01,1.02,1.03] Hu.

Bopobwves Oaee

a =30 cm, b =40 cwm,

c =35 cm, R =40 cwm,
mp = 65 K1, mg = 14 xT,
a =0.12 pag, L = 20 cum,
t=5c.

I'panxurn Muzaua

a =50 cm, b =60 cwm,

c =55 cm, R =55 cwm,

mp = 45 K1, mg = 6 KT,
a = 0.1 pag, L =40 cwm,
t=3c.

M. = [2.7,2.71,2.72,2.73] Hum.

3a6ues Apmyp

a =45 cm, b = 65 cwm,

c =55 cMm, R = 55 cum,
my = 75 K1, mo = 14 kT,
a =0.14 pag, L = 35 cwm,
t=2>5c.

Havun Usan
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T2 ! z a =45 cM, b = 55 cwm,
f L c =50 cm, R =50 cm,
aC A 2 mp = 65 KT, mg = 6 KT,
77 77 a = 0.14 pax, L = 35 cu,
Y2 Y1 Y t=3c.
M, =15.6,5.61,5.62,5.63] Huw.
3agaua L-20.8. Kacumos Caud
| a | b | c
T2 s r a =45 cm, b = 55 c™m
(03 I 7
f L c =50 cm, R = 55 cum,
A g z m1:75KI‘, m2:6KI‘,
@ 7 7 o =0.12 pax, L = 35 cu,
Y2 7 (] t=3c.

M, = [6.8,6.81,6.82,6.83] Hu.




3amauga L-20.9.

Kosanes Poman

a =40 cm, b =60 cm,

c =50 cm, R =50 cm,

mp = 65 KT, ma = 6 KT,
a = 0.1 pag, L =30 cum,
t=3c.

Mampocos Cepeeti

a =20 cm, b =50 cm,
c=35cMm, R =25 cwm,
mp = 50 K1, my = 14 T,
a=0.13 pag, L = 10 cm,
t=2>5c.

Tenromun Poman

a =45 cm, b =65 cm,

c =55 cm, R =50 cwm,
my = 40 Kk, mg = 18 KT,
a=0.12 pag, L = 35 cm,
t =06 c.

®ponos Muzauns

a =150 cm, b="T0 cm,

c =60 cm, R =60 cwm,

mq = 65 KT, mo = 6 KT,
a = 0.1 pag, L =40 cwm,
t=3c.

M, = [0.4,0.41,0.42,0.43] Hum.

Yepenanos Cepeeti

a =30 cM, b = 50 cm,

c =40 cm, R = 35 cum,
my = 45 K1, mg = 18 KT,
a =0.13 pag, L = 20 cm,
t=26c.




3amaua L-20.14. Hlapos Hsan

a =30 cm, b = 50 cm,

c =40 cm, R =35 cm,
m1 = 50 K1, mo = 14 T,
a = 0.13 pag, L = 20 cum,
t=2>5c.

Koaomnuxos FO.

a =45 cm, b =65 cm,

c =55 cm, R =55 cm,
mp = 70 K1, ma = 6 KT,
a =0.11 pag, L = 35 cum,
t=3c.

Jlebedes A.
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X2 x a = 35 cM, b =45 cwm,

c =40 cm, R =40 cum,
aC A Z - mp = 45 k1, my = 14 T,
1 7 a = 0.12 pax, L = 25 cu,

(0 o Y t=>5c.

M, = [0.8,0.81,0.82,0.83] Hum.




